
１２月２２日（金） 小倉２日目成績表 入場人員 １１５名 売上高 ４２９，２９９，０００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ Ａ級一般 １，６２５㍍ 第２Ｒ Ａ級一般 １，６２５㍍ 第３Ｒ Ａ級準決勝 １，６２５㍍

一周
２４．６
追込み
追込み

山田が押さえ先行で小林が
抜け出す。井寺が外強襲

一周
２４．８
逃切り
マーク

奥出が鐘過ぎ２Ｃから巻き
返し眞砂を叩き逃げ切る

一周
２４．０
追込み
逃残り

池部が突っ張り先行。八尋が西浦を
斜行し２名落車。３番手松尾が伸び

１× 小林 卓人 １２．０ １○ 奥出 良Ｓ１２．６ １▲ 松尾 玄太 １１．７
２◎ 井寺 亮太 ½Ｗ ２× 小川 将人 ¾Ｗ ２○ 池部 壮太Ｓ½Ｗ
３△ 黒川 渉 ½Ｗ ３  北浦 弘幹 ¾Ｗ ３△ 山崎 泰己 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←
  

周
回 

赤
板




打
鐘   

Ｈ
Ｓ

 

Ｂ
Ｓ

←
 


周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←


４▲ 山田 隼司 ４  加藤 大輔 ４  市本 隆司
５○ 瓦田 勝也 ５◎ 宮崎 康司 ５  高谷進太郎
６  増成 富夫 ６△ 眞砂 英作 × 西浦 仙哉
７  阿部 弘 ７▲ 井上将志（福） ◎ 八尋 翔平

三
単  ３，３４０円⃞８ 三

単  ４６０円⃞１ 三
単  ７７，２４０円⃞117

車
単 － １，１３０円⃞４ 車

単 － ４４０円⃞１ 車
単 － １６，１３０円⃞27

第４Ｒ Ａ級準決勝 １，６２５㍍ 第５Ｒ Ａ級準決勝 １，６２５㍍ 第６Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍

一周
２４．１
逃切り
マーク

河崎は後ろが競りでペース
駆け。工藤が番手守り続く

一周
２３．４
逃切り
マーク

徳田が鐘過ぎ２Ｃで巻き返
し田代を叩き布居が迫る

一周
２３．８
まくり
まくり

曽我が小原を突っ張り先行。
佐方が元砂を合わせ番手捲り

１ 河崎 正晴Ｓ１１．４ １◎ 徳田 匠Ｓ１２．０ １◎ 佐方 良行 １１．６
２○ 工藤 文彦 １½Ｂ ２○ 布居 寛幸 ¼Ｗ ２× 元砂 勇雪 １½Ｂ
３  川口 秀人 １Ｂ ３△ 吉永 好宏 １Ｂ ３○ 那須 久幸Ｓ１Ｂ周

回




赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ

 
    

周
回 

赤
板


 

打
鐘  

Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ 

周
回 

赤
板




打
鐘 

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ
←←  
 

４× 福島 栄一 ４▲ 田代 匠 ４▲ 原田 隆
５△ 三木 健治 ５× 小竹 洋平 ５  小原 周祐
６▲ 田村浩章 ６  安東 英博 ６△ 曽我 圭佑
６  重 一徳 ７  内村 泰三 ７  篠原 龍馬

三
単  １０，２９０円⃞24 三

単  ４９０円⃞１ 三
単  １，１９０円⃞３

車
単 － ３３０円⃞２ 車

単 － ４２０円⃞１ 車
単 － ５９０円⃞２

第７Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第８Ｒ Ｓ級選抜 ２，０２５㍍ 第９Ｒ Ｓ級選抜 ２，０２５㍍

一周
２３．７
まくり
追込み

小川が１Ｃから快速捲り。森安
は離れ小松原利す鷲田が２着

一周
２３．８
逃切り
マーク

原口が伊藤裕を突っ張り先
行。西岡が付け直し続く

一周
２４．４
追込み
マーク

重倉が鐘カマシ。宮越が角の捲り
を振り抜け出す。中 は包まれ

１◎ 小川 丈太 １１．５ １◎ 原口 昌平Ｓ１１．８ １× 宮越 孝治 １２．３
２× 鷲田 幸司 １Ｗ ２○ 西岡 拓朗 ¼Ｗ ２△ 伊藤 正樹 ½Ｗ
３  阪本 正和 １Ｂ ３△ 青井 賢治 ¾Ｗ ３○ 中川 勝貴 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

← 
  

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ  

周
回 

赤
板


 

打
鐘

 

Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ


←


４○ 森安 崇之 ４▲ 三宅 裕武 ４ 中 章成
５▲ 小松原正登 ５× 伊藤 裕貴 ５▲ 角 令央奈
６  立花 成泰 ６  舘 泰守 ６  田中 陽平
７△ 三登 誉哲 ７  伊藤 勝太 ７  重倉 高史

三
単  ５，２４０円⃞17 三

単  ８８０円⃞１ 三
単  ６，１６０円⃞15

車
単 － ５９０円⃞３ 車

単 － ５５０円⃞１ 車
単 － １，１２０円⃞４

第１０Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍ 第１１Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍ 第１２Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２２．７
まくり
マーク

小森がペースで駆けるも久米が
１Ｃ快速捲りで隅田を振り切る

一周
２３．１
まくり
マーク

石塚の先行で先捲りの長谷部
は止められ伊藤が大外を捲る

一周
２３．０
逃切り
逃残り

鐘４角から仕掛けた松岡と林で踏
み合い。松岡が叩き切り逃げ切る

１△★久米 康平 １１．０ １◎ 伊藤 旭 １１．４ １×★松岡 篤哉１１．６
２◎ 隅田 洋介 ½Ｂ ２○ 吉本 卓仁 １Ｂ ２○ 林 大悟１½Ｂ
３○ 野田 源一 １½Ｂ ３△ 渡辺 十夢 ⅛Ｗ ３◎ 瓜生 崇智Ｓ１Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ  

Ｂ
Ｓ
← 
 

周
回 

赤
板




打
鐘  

Ｈ
Ｓ 

Ｂ
Ｓ

←

 

周
回 

赤
板


 

打
鐘


 

Ｈ
Ｓ
←


Ｂ
Ｓ

←



４× 畑段 嵐士 ４× 石塚輪太郎 ４▲ 山下 一輝
５  島田 竜二 ５▲ 湊 聖二 ５  石丸 寛之
６▲ 松川 高大 ６  山口 泰生 ６△ 山口 富生
７  小森 貴大 ７  長谷部龍一 ７  菅原 晃

三
単  ４，２９０円⃞13 三

単  １，３４０円⃞３ 三
単  ５，６５０円⃞18

車
単 － １，６４０円⃞６ 車

単 － ２２０円⃞１ 車
単 － ２，６９０円⃞９


